4% I. Lander des Kates fiir Gegenseitige 'Wirtschaftshilfe

3. Volkswirtschaftliche Ubersichten

Jahr Bulgarien  DDR Kuba Mongolei Polen Ruminien  Tschecho- ~ UdSSR Ungarn
Slowakei

Index des produzierten Nationaleinkommens') — 1970 = 100

65 77 56 44 65 50 59
77 81 75 69 71 69 72
105 106 108 113 10 106 107
110 110 120 125 111 110 112
117 122 133 138 116 120 120
124 129 146 156 123 126 129
130 138 159 171 131 132 135
Index des produzierten Nationaleinkommens pro Kopf der Bevilkerung — 1970 =100
65 . 101 61 49 08 57 61
78 5 93 77 73 72 72 73
105 . 103 107 112 105 105 106
111 . 104 118 123 110 108 111
117 s 112 129 135 114 116 119
125 : 115 141 150 120 121 127
132 . 120 152 163 127 126 132
Anteil am produzierten Nationaleinkommen — Prozent
Industrie
36,8 43,7 31,8 43,4 62,5 57,5 26,
45,6 53,0 14,6 39,5 42,1 63,4 52,3 36,6
45,0 55,5 19,3 45,0 48,6 66, 51,7 42,1
49,1 57,5 22,6 49,8 58,6 62, 12) 51,1 43,
50,8 58,1 50,0 57,3 62,3* 51,4
50,8 57,8 50,1 57,1 61,5% 52,1
51,2 58,3 25, 50,4 58,7 62,42 51,3 44,6
52,3 58,3 25,0 51,2 57,3 64, 12 52,6 449
51,0 59,1 24, 52,1 57,1 64,42 52,7 47,0
Land- und Forstwirtschaft
42, 13) 30,8 5 : 27,35) 16,232 ) 21,8%) 47,7
32,2 18,0 22,9 30,3 349 4,73 20, 30,8
334 15,6 30,2 232 28,3 2,03) 22.7 24,2
22,6 12,9 25,5 17,5 19,1 10,12233) 22,0 17,7
23,7 11,9 17,2 23,0 10,42)%) 20,8 ;
23,5 12,4 16,5 22,8 io,iV% 19,2 17,7
22,4 11,8 20, 15,4 19,1 10,22)3 20,5 17,8
20,7 11,9 20,9 14,5 16,4 9,543 18,7 16,3
011,1 22,4 12,6 16,6 8,32;3 16,8 16,3

Verwendetes Nationaleinkommen — Prozent

Akkumulation
18,2 30,4 242 17,7 26,8 23,1
20,0 32,7 26,8 9,2 26,3 19,3
24,4 31,8 27,9 27,0%) 29,5 27,2%
23,1 29,3 25,7 29,0 30,42)
22,5 31,7 26,02 27,4 26,41)
23,3 36,3 34,6 26,92 29,2 25,52
23,1 36,0 37,2 28,62 28,2 29,62
22,3 37,6 37,2 29,3") 26,4 29,74
81,8 9,6 75,8 82,3 73,2 76,9
80,0 67,3 73,2 90,8 73,7 80,7
75,6 8,2 72,1 73,02 70,5 72,8%)
76,9 . 70,7 74,32 71,0 69,6 7
77,5 . . 68,3 . 74,02 72,6 73,6%)
76,7 . 63,7 65,4 g 73,11 70,8 74,5’)
76,9 . 64,0 62,8 3 71,4= 71,8 70,4 5
77,7 " 62,4 62,8 . 70,7= 73,6 70,3 ¥

>) Auf der Basis vergleichbarer Preise des jeweiligen Landes. — =) Die Angaben ah 1970 sind mit denen der vorangegangenen Jahre

nicht vergleichbar. — ) Nur Landwirtschaft.



